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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se zabývá konceptem cirkulární ekonomiky a implementací jejích principů v odvětví 

pivovarnictví. Teoretická část je zpracována na velmi vysoké úrovni (nutno vzít v potaz, že se jedná o 

téma, které je v české literatuře zpracováno minimálně a většina zdrojů pro tuto práci bylo 

zahraničních, včetně velkého množství článků z odborných vědeckých časopisů). Jsou uváděny názory 

různých autorů, které jsou vhodně komparovány, uváděny v logickém sledu a vyvozovány z nich 

relevantní závěry. Zejména lze vyzdvihnout kapitolu mapující historii konceptu. Praktická část práce 

se pak zaměřuje na analýzu úrovně implementace principů cirkulární ekonomiky v odvětví 

pivovarnictví v USA (Milwaukee). Byly provedeny rozhovory se zástupci 4 místních malých pivovarů, 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

a navíc s odborníkem s bohatou praxí v tomto odvětví, jehož názory sloužily zejména jako podklady 

pro představení odvětví. Praktická část práce je rovněž zpracována na vysoké úrovni, student prokázal 

schopnost vyvodit ze získaných informací zajímavé závěry a relevatní doporučení. Z výše uvedených 

důvodů navrhuji hodnotit práci stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Který z rozhovorů byl pro Vás nejvíce zajímavý a přínosný? Zdůvodněte. 

Pokud byste měl shrnout, které z principů cirkulární ekonomiky (míněno "9-R principy") byly 

v analyzovaných pivovarech nejvíce implementovány, které by to byly?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


